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Для личного пользования. Копирование, в том числе размещение данного материала
частично или полностью на любых интернет-ресурсах запрещено без согласия автора

T.ME/OLGA_MAYSKAY VK.COM/OLGA_MAYSKAY

https://t.me/olga_mayskay
https://vk.com/olga_mayskay


Носки вяжутся по одному сверху вниз способом Magic Loop, от манжеты, с пяткой-

подковой.  Инструкция содержит схемы, а также порядное описание процесса.

Размер: 37-40/41-44     
 
Материалы: носочная пряжа 420м/100г.

Инструменты:
- спицы № 2.25 мм (для основного полотна)
- спицы № 2,5 мм (для вязания резинки и элемента жаккарда)
- маркеры для вязания
- блокаторы (не обязательно)
- игла

Плотность лицевой глади:
32 п. * 44 р. на спицах 2,5 мм в квадрате 10*10 см.

Плотность в технике жаккард:
40 п. * 35 р. на спицах 2,5 мм в квадрате 10*10 см.

Сокращения:
лиц. - лицевая петля
изн.- изнаночная петля
п. - петля(и)
л - лицевая сторона
и - изнаночная сторона
пр.- прибавка лицевой петли из протяжки
дв.п.- двойная петля
2 вм.изн.вправо- провязать 2 петли вместе изнаночной
2 вм.изн.влево - повернуть 2 петли на левой спице, чтоб передняя стенка петли оказалась за

спицей, провязать 2 петли вместе изнаночной за заднюю стенку
2 вм. лиц. вправо -провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо
2 вм. лиц. влево -провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном влево
МНР - маркер начала ряда
ВТО - влажно тепловая обработка
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Манжета

На спицы 2,5мм любым удобным способом набрать 64/72 + 1 п., замкнуть вязание в круг,

установить МНР. Распределить петли на спицы 32+32/36+36 п., продолжить вязание

нерегулярной резинкой на необходимую высоту - 12/15 рядов.

Нерегулярная резинка: *3 лиц.,1 изн.* продолжить от * до * до конца ряда.

Паголенок

Продолжить работу согласно схеме 1, одновременно в 1 ряду равномерно прибавить 8/12 лиц. -

*8/6 лиц., пр.* повторять от * до * до конца ряда. 
Итого на спицах 72/84 п.



Схема 1                                                                                                                               

                                                                                                                                  условные обозначения

Сменить спицы на 2,25 мм, продолжить работу по схеме 2 на необходимую вам высоту

паголенка. Закончить вязание 2 рядом схемы. 

В первом ряду схемы 2 равномерно убавить 8/12 п.
Итого на спицах: 64/72 п.

Схема 2                                                                                                               условные обозначения
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Пятка

Распределить петли на спицы следующим образом 31+33/35+37 п.

Пятка вяжется на 33/37 п. 2-ой спицы. 
Развернуть вязание изнаночной стороной к себе и продолжить вязать по схеме 3/4.
После того как ряды 1-5 будут провязаны, необходимо повторить раппорт узора еще 9/10 раз. 
Всего связано 23/25 рядов стенки пятки.

Кромочные петли в начале ряда снимать не провязывая, 
в конце ряда вязать по рисунку.






Нечетные ряды - изнаночная сторона, четные ряды-лицевая сторона.



Схема 3
























































условные обозначения
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Схема 4

















































Клин подъема стопы, стопа

Вернуться к круговому вязанию. 
Поднять из кромки стенки пятки 12/13 п.

Продолжить вязание следующим образом:
Верхнюю часть носка (спица 1) - 31/35 п. вязать согласно схеме 2. 
Нижнюю часть - ступня (спица 2) - поднять из кромки стенки пятки 12/13 п., *1 изн., 3 лиц.*

повторить от * до * еще 7/8 раз, 13/14 изн.

Во втором круговом ряду приступить к убавкам клина. 
Убавки выполняются на петлях 2-ой спицы в каждом 2-ом ряду: 2 вм. изн.вправо, 10/11 изн.,*1 изн.,

3 лиц.* повторить от * до * еще 7/8 раза, 11/12 изн, 2 вм. изн.влево. Убавки выполнять до тех пор

пока на 2-ой спице не останется необходимое количество петель 33/37 п.

Перераспределить петли на спицах следующим образом: перенести первую и последнюю петлю

со 2-ой спицы на 1-ю. 
Итого на спицах 33+31/37+35 п. 

Продолжить вязание по схеме 5/6 на необходимую вам длину, либо примерно за 5,5 / 6,0 см до

конца стопы.
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Схема 5



Спица 1

Спица 2























Схема 6





Спица 1

Спица 2



условные обозначения
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Мысок

Для размера 37-40

1 ряд: 1-я спица- 1 изн., 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 3-х последних петель на 1-ой спице, 2

вм.лиц.влево, 1 изн., 2-я спица- 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 2-х последних петель, 2 вм.лиц.влево
2-4 ряд: без убавлений, крайние петли 1-ой спицы вязать согласно схеме 5
5 ряд: 1-я спица- 1 изн., 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 3-х последних петель на 1-ой спице, 2

вм.лиц.влево, 1 изн., 2-я спица- 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 2-х последних петель, 2 вм.лиц.влево
6-7 ряд: без убавлений, крайние петли 1-ой спицы вязать согласно схеме 5
8 ряд: 1-я спица- 1 лиц., 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 3-х последних петель на 1-ой спице, 2

вм.лиц.влево, 1 лиц., 2-я спица- 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 2-х последних петель, 2 вм.лиц.влево
9-10 ряд: без убавлений, крайние петли 1-ой спицы вязать согласно схеме 5
11 ряд: 1-я спица- 1 изн., 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 3-х последних петель на 1-ой спице, 2

вм.лиц.влево, 1 изн., 2-я спица- 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 2-х последних петель, 2 вм.лиц.влево
12 ряд: без убавлений, крайние петли 1-ой спицы вязать согласно схеме 5
13ряд: 1-я спица- 1 изн., 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 3-х последних петель на 1-ой спице, 2

вм.лиц.влево, 1 изн., 2-я спица- 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 2-х последних петель, 2 вм.лиц.влево
14 ряд: без убавлений, крайние петли 1-ой спицы вязать согласно схеме 5
15ряд: 1-я спица- 1 изн., 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 3-х последних петель на 1-ой спице, 2

вм.лиц.влево, 1 изн., 2-я спица- 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 2-х последних петель, 2 вм.лиц.влево
16 ряд: без убавлений, крайние петли 1-ой спицы вязать согласно схеме 5
17 ряд: 1-я спица- 1 изн., 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 3-х последних петель на 1-ой спице, 2

вм.лиц.влево, 1 изн., 2-я спица- 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 2-х последних петель, 2 вм.лиц.влево
18 ряд: 1-я спица- 1 лиц., 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 3-х последних петель на 1-ой спице, 2

вм.лиц.влево, 1 лиц., 2-я спица- 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 2-х последних петель, 2 вм.лиц.влево
19-20 ряд: повторить ряды 17-18
Итого на спицах 24 п. 

Для размера 41-44 

1 ряд: 1-я спица- 1 изн., 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 3-х последних петель на 1-ой спице, 2

вм.лиц.влево, 1 изн., 2-я спица- 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 2-х последних петель, 2 вм.лиц.влево
2-4 ряд: без убавлений, крайние петли 1-ой спицы вязать согласно схеме 5
5 ряд: 1-я спица- 1 изн., 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 3-х последних петель на 1-ой спице, 2

вм.лиц.влево, 1 изн., 2-я спица- 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 2-х последних петель, 2 вм.лиц.влево
6-7 ряд: без убавлений, крайние петли 1-ой спицы вязать согласно схеме 5
8 ряд: 1-я спица- 1 лиц., 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 3-х последних петель на 1-ой спице, 2

вм.лиц.влево, 1 лиц., 2-я спица- 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 2-х последних петель, 2 вм.лиц.влево
9-10 ряд: без убавлений, крайние петли 1-ой спицы вязать согласно схеме 5
11 ряд: 1-я спица- 1 изн., 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 3-х последних петель на 1-ой спице, 2

вм.лиц.влево, 1 изн., 2-я спица- 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 2-х последних петель, 2 вм.лиц.влево
12-13 ряд: без убавлений, крайние петли 1-ой спицы вязать согласно схеме 5
14 ряд: 1-я спица- 1 лиц., 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 3-х последних петель на 1-ой спице, 2

вм.лиц.влево, 1 лиц., 2-я спица- 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 2-х последних петель, 2 вм.лиц.влево
15 ряд: без убавлений, крайние петли 1-ой спицы вязать согласно схеме 5
16 ряд: 1-я спица- 1 лиц., 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 3-х последних петель на 1-ой спице, 2

вм.лиц.влево, 1 лиц., 2-я спица- 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 2-х последних петель, 2 вм.лиц.влево
17 ряд: без убавлений, крайние петли 1-ой спицы вязать согласно схеме 5
18 ряд: 1-я спица- 1 лиц., 2вм.лиц.вправо, лиц. до 3-х последних петель на 1-ой спице, 2

вм.лиц.влево, 1 лиц., 2-я спица- 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 2-х последних петель, 2 вм.лиц.влево
19 ряд: 1 ряд: 1-я спица- 1 изн., 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 3-х последних петель на 1-ой спице, 2

вм.лиц.влево, 1 изн., 2-я спица- 2 вм.лиц.вправо, лиц. до 2-х последних петель, 2 вм.лиц.влево
20-23 ряд: повторить ряды 18-19
Итого на спицах 24 п. 

Обрезать нить, оставив кончик примерно 30-40 см.
Сшить иглой открытые петли мыска трикотажным швом “петля в петлю”.
Спрятать кончики нитей, провести ВТО.
Заблокировать носки на блокаторах до полного высыхания.
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